

平成30年9月19日付け県公報号外第53号（平成30年静岡県地価調査基準地の標準価格）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
43	宅地価格の袋井(県)5-1の項 (2) 基準地の所在及び地番並び に住居表示の欄上から2	1228番3外	1288番3外